

# 南水北调水价敲定 平顶山 0.34元/m<sup>3</sup>

## 分6个区段,越往北越贵,这是成本价而非居民用水价

据新华社北京1月8日电 记者8日从国务院南水北调办获悉,国家发展改革委日前下发《关于南水北调中线一期工程运行初期供水价格政策的通知》,中线工程各口门价格(“出渠价”)分区段制定,共划分为6个区段,同一区段内各口门执行同一价格,水价随输水距离递增,其中我省涉及三种水价。

根据通知,水源工程综合

水价为每立方米0.13元(含税,下同),干线工程河南省南阳段、河南省黄河南段(除南阳外)、河南省黄河北段、河北省、天津市、北京市各口门综合水价分别为每立方米0.18元、0.34元、0.58元、0.97元、2.16元、2.33元。

这也就意味着,南阳市南水北调水源的价格为0.18元,平顶山、许昌、郑州等黄河南段这几个城市的水价为0.34元,

而黄河以北的新乡、焦作、安阳等城市的水价为0.58元。

通过这个价格表不难看出,距离丹江口水库越近的城市,水价越低。如北京市使用丹江水,每立方米已经达到2.33元,这个价格是南阳市的12.94倍,是平顶山的6.85倍。

通知明确,中线工程实行两部制水价,基本水价按照合理偿还贷款本息、适当补偿工程基本运行维护费用的原则制

定;计量水价按补偿基本水价以外的其他成本费用以及计入规定税金的原则制定。中线工程通水3年后,将根据工程实际运行情况对供水价格进行评估、校核。

据了解,口门价格并非南水入户价格,居民用水综合水价还包括配套工程费用、水资源费、污水处理费等,沿线各省市将根据实际情况制定最终水价方案。

## “猎狐2014”行动收官 680名境外逃犯落网

据新华社北京1月8日电 自去年7月至12月底,为期半年的“猎狐2014”专项行动共从69个国家和地区成功抓获外逃经济犯罪人员680名。其中,缉捕归案290名,投案自首390名。

公安部副部长助理、“猎狐2014”专项行动领导小组副组长孟庆丰在8日召开的公安部新闻发布会上对外通报上述成果。他介绍,从抓获逃犯的涉案金额来看,千万元以上的208名,其中超过亿元的74名;从潜逃时间看,抓获潜逃5年以上的196名,其中10年以上的117名,时间最长的22年。

孟庆丰说,在专项行动中,公安机关共向90余个国家和地区发出协查请求,派出70余个工作组。专项行动得到了境外执法机构、我驻外使领馆及警务联络官的全力支持,70余个工作组无一失手;先后向泰国、菲律宾、马来西亚、越南、老挝、缅甸、印度尼西亚等国派出30余批工作组,抓获逃犯229名,占缉捕总人数的34%。

行动期间,公安部联合最高法、最高检、外交部发布《关于敦促在逃境外经济犯罪人员投案自首的通告》。各地公安机关不断加大劝返力度,有390名逃犯回国自首;其中,四部门通告发布后,投案自首332人。

此外,公安部还与最高人民法院联合下发通知,要求各地公安机关与检察机关密切协作,开展对职务犯罪境外逃犯的缉捕工作。行动中,已成功抓获一批外逃职务犯罪人员。

## 上海外滩踩踏事件 重伤员还剩2人

据新华社上海1月8日电 记者从上海市卫生计生委获悉,截至8日上午11点,已有35名上海外滩踩踏事件伤员经治疗后出院,14人继续在院治疗。其中重伤员2人,1名重伤员生命体征尚不稳定,仍在全力抢救治疗中。

## 佛山工厂爆炸原因查明 违规电焊作业引发爆炸

据新华社广州1月8日电 广东省安全生产监督管理局8日发布通报称,经广东省政府调查组调查,初步认定佛山市顺德区富华公司“12·31”重大爆炸事故是一起生产安全责任事故。

通报称,2014年12月31日,在建设试生产期间的广东富华工程机械制造有限公司车间三的车轴装配车间停产,车间负责人通知部分员工到车间进行盘点、清洁、设备维护改造等。至7时30分,已有87名员工上班。其后,24人在车轴总装A、B线两侧使用易燃液体稀释剂(主要成分为三甲苯、甲缩醛等)清洗总装线表面油漆;5人准备在车轴总装B线附近电焊作业;3人在车轴总装A线附近切割作业;其他人员分别在盘点、画地面标识线、维护检修改造设备等。其中A线使用稀释剂约165公斤,B线使用稀释剂约150公斤,清洁过程中稀释剂流入车轴总装线的地沟内。9时28分,梁某某(未取得特种作业操作证)等人在车轴总装B线正上方离地面约5米、车间第三层17号钢柱正对的工字梁上,使用电焊机烧焊,安装卷管器时,B线区域发生爆炸,随后车轴总装A线区域也发生爆炸。

经调查,事故车间已严重损毁,爆炸部位面积约1298平方米,屋顶坍塌面积约600平方米。事故发生时,现场共造成17人死亡,33人受伤。其中1名伤员因伤势过重、经抢救无效于2015年1月2日死亡。

经调查询问、现场勘查和物证鉴定,初步查明事故直接原因是工人大量使用稀释剂清洗车轴总装线设备和地面过程中,流入车轴总装线地沟内的稀释剂挥发产生的可燃气体与空气混合形成爆炸性混合物,遇现场违规电焊作业火花引发爆炸。

## 送别

昨日,烈士傅仁超的父亲趴在儿子灵柩前。

当日,黑龙江哈尔滨“1·2”火灾抢险救援中牺牲的赵子龙、傅仁超、张晓凯、侯宝森、杨小伟5名烈士追悼会在天河园举行。清晨6时30分,载有5名烈士灵柩的灵车从西华苑出发,广大市民沿途为烈士送行。

新华社记者王松摄



# 太原宣布控制机动车数量

## 一些市民恐慌性购车

本报讯 据新华社等多家媒体报道,太原市政府近日在太原市十三届人大常委会第二十六次会议上提出,到2015年底,全市机动车保有量要控制在110万辆以内。这是太原市政府首次提出机动车保有量控制目标。记者拨通太原市政府热线咨询是否实施机动车限购,工作人员表示目前尚未接到相关文件和通知。

到2014年9月,太原市机

动车保有量已经突破百万辆大关。这意味着,2015年一年内,太原市机动车相对增长量不能超过10万辆。而近两年来,太原市每年新增车辆约15万辆。

太原市环保部门负责人接受媒体采访时表示,明年太原市将加速淘汰黄标车和老旧车辆,年内淘汰黄标车和老旧车17万余辆。另一方面,可能会限制新增车辆,是否限购具体政策还需要研究。

就在上月底,被指为“闪电式空降”的深圳机动车限购政策引来多方指责。其实,这种限购实施方式此前天津和杭州也采用过。

据了解,太原市民目前关注最多的问题不是限不限购,而是太原会不会和深圳一样,“闪电式”出台机动车限购政策,对此,太原市政府热线工作人员告诉记者,尚未接到任何文件通知和相关消息。

随后,记者拨通太原市几家4S店的电话,工作人员均表示近期确实有限购传言,并且近几日内店内顾客流量明显要高于以往,多数消费者都是听了限购传言,纷纷购车“占指标”。“去年底深圳闪电式限购给消费者敲响了警钟,何况现在在政府已经提出要限制机动车数量,大家还是相信限购是十有八九的事儿。”太原一家比亚迪4S店的销售人员说。(刘博)

## 网传警局公开购木马器 温州警方展开调查

本报讯 1月7日上午,微博认证为调查记者的@记者刘虎披露,浙江温州某公安分局公开购置木马病毒。公示截图显示,此设备专门针对安卓或苹果已越狱手机,可植入木马,监控手机,总价149万元。1月7日下午,供货单位称并不生产这种产品。

@记者刘虎的微博配图显示,温州经济技术开发区官网上月15日发布文章《关于温州经济技术开发区公安分局采购植入设备的公示》,公示期为两个工作日。记者搜索发现,该公示已被删除。

公示截图显示,温州经济技术开发区公安分局花费49万

元,购入专门针对安卓手机或苹果已越狱手机,可实时监控手机通话、短信和照片等信息的手机木马一套。花费10万元购入针对安卓手机或苹果已越狱手机进行接触式植入木马程序的打码器一套。供货单位显示为武汉虹信通信技术有限责任公司。

1月7日17时许,武汉虹信通信技术有限责任公司市场部一工作人员称,公司产品主要针对电信、联通、移动等运营商,涉及无线通信设备和工程集成服务等,并不生产打码器木马等产品。

7日下午,温州市公安局一副局长称,已对此事展开调查。(新京)

## 涉嫌严重违纪违法 南京市委书记杨卫泽被免职

新华社北京1月8日电 据中央组织部有关负责人证实,江苏省委常委、南京市委

书记杨卫泽涉嫌严重违纪违法,中央已决定免去其领导职务。

## 福建男子持刀砍伤9人 当场被制伏,疑似精神病人

本报讯 据福建晋江公安局微博消息,1月7日晚9:22,晋江市公安局接到报案称,在阳光路有一男子持刀伤人。该湖北籍犯罪嫌疑人被青阳派出所巡逻民警当场制伏。

经晋江警方进一步核实:目前,1名侏儒症乞讨人员伤

情较重在医院治疗,6名伤情较轻人员包扎后在派出所接受警方询问,另有2名伤情较轻人员自行到晋江市中医院包扎治疗。犯罪嫌疑人疑似精神病人。目前,案件正在审理中。

(人民)